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Informe de transferencia 20222101 - Atención y cuidados en
demencias

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (5.56%)
Bastante de acuerdo = 9 (50%)
Totalmente de acuerdo = 8 (44.44%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (11.76%)
Bastante de acuerdo = 8 (47.06%)
Totalmente de acuerdo = 7 (41.18%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 7 (38.89%)
Totalmente de acuerdo = 8 (44.44%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 10 (55.56%)
Totalmente de acuerdo = 6 (33.33%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (27.78%)
Bastante de acuerdo = 9 (50%)
Totalmente de acuerdo = 2 (11.11%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.56%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 8 (44.44%)
Bastante de acuerdo = 5 (27.78%)
Totalmente de acuerdo = 4 (22.22%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 10 (55.56%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 5 (27.78%)
Totalmente de acuerdo = 1 (5.56%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 9 (52.94%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (17.65%)
Bastante de acuerdo = 5 (29.41%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. Soy capaz de identificar la etapa de la Enfermedad de Alzheimer en la que se encuentra el
usuario

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (27.78%)
Bastante de acuerdo = 5 (27.78%)
Totalmente de acuerdo = 8 (44.44%)

10. Soy capaz de reconocer la medicación más frecuente en el tratamiento de las demencias.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (27.78%)
Bastante de acuerdo = 8 (44.44%)
Totalmente de acuerdo = 5 (27.78%)

11. Identifico las alteraciones conductuales propias de las demencias.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 8 (44.44%)
Totalmente de acuerdo = 8 (44.44%)

12. He mejorado el manejo de las alteraciones conductuales de los enfermos.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 7 (38.89%)
Totalmente de acuerdo = 9 (50%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Curso muy útil porque he adquirido muchos conocimientos para desempeñar mi trabajo.
Son conocimientos que día a día por mi trabajo necesito ir actualizando y me vienen bien ir
aprendiendo para mis próximos usuarios y por mi aprendizaje,me sirve de mucha ayuda , gracias
Me ha ayudado mucho ya que muchos de mis usuarios tienen algún tipo de demencia.
Un curso muy enriquecedor


